Haromszogek szerkesztese



@ Szerkessz haromszoget, ha ket oldala 4 cm €s 2 cm hossz, a kisebbik oldallal szemkozti

szoge 300°. / 0/(6 é

@ Szerkessz haromszoget, ha két oldala 4 cm és 1,5 cm hosszu, a kisebbik oldallal szemkozti

szoge 30°. Cé I 2 Ui W%{U

@ Szerkessz haromszoget, ha két oldala 4 cm és 3 cm hosszu, a kisebbik oldallal szemkozti
szoge 30°. 3 7}
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5. Szerkessz derékszoglh haromszoget, ha egyik befogdjanak hossza 3 cm €s egyik
hegyesszoge 30°. f\>
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6. Szerkessz deré¢kszogli haromszoget, ha egyik befogdjanak hossza 4 cm, atfogdja pedig 6 cm
hosszu. N
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7. Szerkessz egyenlO szari haromszoget, ha alapja 6 cm, a szarak altal bezart szoge pedig 45°.
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8. Szerkessz egyenlO szari haromszoget, ha szarai 4 cm hosszuak, az alapon fekvo szogei

pedig ¥PP-0sak.
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A haromszog magassaga :
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Szerkessz haromszoget, ha egyik oldala 4 cm hosszu, a rajta fekvo egyik szoge 30°-0s, €s az
oldalhoz tartoz6 magassaga 5 cm. (
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Szerkessz haromszoget, ha adott egy oldala, Scm hosszusagu, az oldallal szemkozti szoge,
300 ¢s egy masik oldalhoz tartoz6 magassaga, 4 cm.



Meghatarozhatnak-e haromszoget az alabbi hosszusagu szakaszok?
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a) a=3cm b =4cm ¢ = 5cm \<<\<

b)a=6,2cmb=23cmc=38cm
c)a=11lmmb=0,7dmc=8cm

d)a=6,7dmb=1dmc=7,6dm



Egy haromszog ket oldalanak a hossza

a) 1,4cm és 3,6cm

b) 2cm ¢€s 2008cm

Mekkora lehet a harmadik oldal, ha a hossza centiméterekben mérve egész szam?
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